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   Bir toplama işleminde 1. topla-
nan 53’tür. 2. toplanan 27’dir. Bu-
na göre toplam kaçtır? 

    Bilinmeyenli toplama işleminde 
toplamdan, bilinen toplanan 
…………………………………………………………………………………………………………. 

   25 
    47 

   59     96 

    =?  =? 

   Bir çıkarma işleminde eksilen 57, 
çıkan 42’dir. Buna göre fak kaçtır? 

   Çıkarma işleminde çıkan bilinmi-
yorsa eksilenden fark ………………………………………. 

   Çıkarma işleminde eksilen bilin-
miyorsa çıkan ve fark ……………………………………… 

    68 
35 

    25 49 

      =?        =? 

Toplama İşleminin Ögeleri Çıkarma İşleminin Ögeleri 
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 1.)   69 

  87 

a) 18 b) 10 c) 9

 2.)  
  39 
  52 

a) 91 b) 8 c) 7

 3.) Ege’nin 75 pulu vardır. Ege 
bazı pullarını Ali’ye verince Ege’nin 
38 pulu kalmıştır. Buna göre Ege, 
Ali’ye kaç pul vermiştir? 

 4.) Aşağıdaki işlemleri zihinde ya-
pınız. 

60 + 30 =     90 – 20 = 

80 – 70 =     50 + 20 = 

70 + 20 =    60 – 40 = 

50 – 30 =     40 + 40 = 

30 + 70 =     70 – 70 = 

 5.) Gül’ün 25 lirası vardır. Abisi, 
Gül’e bir miktar harçlık verince 
Gül’ün 37 lirası olmaktadır. Buna 
göre abisi, Gül’e kaç lira harçlık 
vermiştir? 

Yandaki işleme göre 
+   kaçtır? 

Yandaki işleme göre 
-   kaçtır? 
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